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Αγώνας Ορεινής Ποδηλασίας 

Ο Αθλητικός Όµιλος “Θησέας” Ζωγράφου µε την υποστήριξη του World of bike Shop 
(www.worldofbike.gr) διοργανώνουν τον προγραµµατισµένο, ενταγµένο στο αγωνιστικό πρόγραµµα της 
Ε.Ο.Ποδηλασίας, διασυλλογικό αγώνα Ορεινής Ποδηλασίας XC-SC (Short Race) και αγώνα σκυταλοδροµίας 
TEAM RELAY, για τις κατηγορίες Παµπαίδων, Πανκορασίδων, Μίνι Μεγάλα, Μίνι Μικρά, µε την επωνυµία 7o 
JUNIORS cup. Ο αγώνας θα πραγµατοποιηθεί το: 

Σάββατο, 14 Νοεµβρίου 2009 και ώρα εκκίνησης 13.00 

µε σηµείο εκκίνησης και τερµατισµού, την τοποθεσία Άλσος Ιλισίων.  Ο αγώνας θα διεξαχθεί σύµφωνα µε τους 
κανονισµούς της Ε.Ο.Ποδηλασίας, για αγώνες Ορεινής Ποδηλασίας. 

ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑΣ (TEAM RELAY): Κάθε οµάδα συµµετέχει µε τέσσερις αθλητές, ως εξής: 
1 Παµπαίδας, 1 Μίνι Μεγάλα, 1 Μίνι Μικρά, και 1 Πανκορασίδα (όχι Κορασίδα).  Επιτρέπεται µόνο µια αλλαγή µε 
αθλητή/αθλητρια µικρότερης κατηγορίας, µε την προυπόθεση ότι κάθε οµάδα θα έχει υποχρεωτικά στην σύνθεσή της, 
τουλάχιστον µια αθλήτρια (θήλυ) και έναν αθλητή(-τρια) κατηγορίας Μίνι µικρά.  Κάθε αθλητής θα κάνει ένα γύρο της 
διαδροµής. Η αλλαγή σκυτάλης (θα γίνεται µε επαφή των αθλητών – άγγιγµα στην πλάτη) θα πραγµατοποιήται στον 
προκαθορισµένο χώρο, στην περιοχή εκκίνησης.  Κάθε σωµατείο συµµετέχει µε όσες οµάδες (τετράδες) επιθυµεί, µε την 
προυπόθεση ότι µε την δήλωση συµµετοχής, θα διευκρινίζεται σε ποια οµάδα αγωνίζεται ο κάθε αθλητής – αθλήτρια.  Η 
σειρά εκκίνησης των αθλητών κάθε οµάδας είναι στην δικαιοδοσία των αρχηγών των οµάδων και θα δηλωθεί στην 
Γραµµατεία των αγώνων 30’ πριν την έναρξη της σκυταλοδροµίας. 

Συµµετοχή: Στους αγώνες, δικαίωµα συµµετοχής έχουν όλοι οι αθλητές(-τριες), µε δελτίο Ε.Ο.Ποδηλασίας, 
θεωρηµένο από Ιατρό για το 2009. 

Τεχνικά χαρακτηριστικά Αγώνα 

∆ιαδροµή: Μικρό σιρκουί 1,2χλµ. Έδαφος:  ∆ασικοί ∆ρόµοι, µονοπάτια. 

Εκκίνηση: Άλσος Ιλισίων – Οδός Ούλοφ Πάλµε  (έναντι φοιτητικής εστίας Πανεπιστηµιούπολης Ιλισίων – Όρια ∆ήµων 
Αθηναίων, Ζωγράφου, Καισαριανής).  Πρόσβαση από Περιφερειακή Υµηττού: Έξοδος Καισαριανής – Λεωφόρος 
Εθνικής Αντιστάσεως και στην Συνέχεια δεξιά προς οδός Υµηττού (Ούλοφ Πάλµε). 

Ώρα εκκίνησης:   

13.00 για την κατηγορία ΜΙΝΙ ΜΙΚΡΑ (χρόνος: 15’) 

13.20 για την κατηγορία ΜΙΝΙ ΜΕΓΑΛΑ.(χρόνος 25’) 

13.50 για την κατηγορία ΠΑΝΚΟΡΑΣΙ∆ΩΝ (χρόνος 30’) 

14.20 για την κατηγορία ΠΑΜΠΑΙ∆ΩΝ (χρόνος 40’) 

Απονοµές Ατοµικών Αγωνισµάτων 

15.15 JUNIOR TEAM RELAY (ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑ) 

Απονοµές ΣΚΥΤΑΛΟ∆ΡΟΜΙΑΣ - και νικήτριας οµάδας JUNIORS CUP 

Το πρόγραµµα µπορεί µερικώς να τροποποιηθεί µε απόφαση της Αγωνοδίκου Επιτροπής.  Έπαθλα Σκυταλοδροµίας: 
Μετάλλιο - ∆ίπλωµα σε κάθε µέλος των τριών πρώτων οµάδων. Έπαθλα Ατοµικών αγώνων: Κύπελλο στον πρώτο 
νικητή (-τρια), µετάλλιο στους τρεις πρώτους νικητές.  ∆ίπλωµα στους πέντε πρώτους νικητές.  Αναµνηστικό δίπλωµα 
σε όλους τους συµµετέχοντες.  Ειδική βράβευση, µε Κύπελλο στην Καλύτερη Οµάδα του Juniors Cup. 

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΝΙΚΗΤΡΙΑΣ ΟΜΑ∆ΑΣ (ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ) JUNIORS CUP: 
Σκυταλοδροµία: 1η οµάδα: 10βαθµοί, 2η οµάδα: 8βαθµοί: 3η οµάδα: 6βαθµοί, 4η οµάδα: 4βαθµοί, 5η οµάδα: 2βαθµοί. 
Ατοµικά αγωνίσµατα: Στους πέντε πρώτους κάθε κατηγορίας: 5π. – 4π. – 3π. – 2π. – 1π. αντίστοιχα. 
Νικήτρια οµάδα του Juniors Cup, το σωµατείο που θα συγκεντρώσει τους περισσότερους βαθµούς.   
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Λοιπά: Η χρήση κράνους από σκληρό υλικό, είναι υποχρεωτική για όλους τους συµµετέχοντες και στις προπονήσεις.  Η 
συµµετοχή των αθλητών είναι µε δική τους ευθύνη και οι οργανωτές δεν ευθύνονται σε περίπτωση απώλειας ή φθοράς 
ιδιωτικού υλικού.  Ο οργανωτής θα λάβει όλα τα απαραίτητα µέτρα για την ασφαλή διοργάνωση του αγώνα.  Σε 
περίπτωση ατυχήµατος, ο οργανωτής θα προσφέρει - µέσω του ιατρικού προσωπικού, πρώτες βοήθειες σε καθέναν, που 
τις έχει ανάγκη.  Για οτιδήποτε δεν προβλέπεται από την παρούσα, αποφασίζει επιτόπου η Αγωνόδικος επιτροπή. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ∆ΕΚΤΕΣ, ΜΕΧΡΙ ΠΕΜΠΤΗ, 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ, στο FAX. 210-7779954 

Ή στο e-mail thiseasclub@gmail.com 

σε έγγραφο των σωµατείων τους, όπου θα αναγράφεται το ονοµατεπώνυµο, η κατηγορία και ο αριθµός δελτίου 
κάθε συµµετέχοντα. ∆ηλώσεις συµµετοχής µε ελλειπή στοιχεία ∆ΕΝ θα γίνονται δεκτές.  Μετά την λήξη της προθεσµίας 
των δηλώσεων, συµµετοχές θα γίνονται δεκτές, µόνο κατόπιν συννενόησης µε την Οργανωτική Επιτροπή.  Για τα 
σωµατεία εκτός Νοµού Αττικής και για περιορισµένο αριθµό σωµατείων, θα δωθεί οικονοµική ενίσχυση οδοιπορικών, 
κατόπιν προηγούµενης συµφωνίας µε τον υπεύθυνο οργάνωσης, µε απαραίτητη προσκόµιση Γραµµάτιου Εισπράξεως του 
σωµατείου. 

Παραλαβή Αριθµών: Στον χώρο εκκίνησης, ως και 30’ πριν την έναρξη κάθε κατηγορίας. 

Επίσηµη Προπόνηση: Την ηµέρα των αγώνων, από 11.30 µέχρι 13.00 

Αποτελέσµατα: Τα επίσηµα αποτελέσµατα, θα ανακοινωθούν στον χώρο της Γραµµατείας Αγώνων µε το πέρας των 

αγώνων, ενώ θα αναρτηθούν την εποµένη του αγώνα στην ιστοσελίδα του Οµίλου µας: www.thiseas-sportsclub.gr 

Υπευθυνος Οργάνωσης - Πληροφορίες:  Κωνσταντόπουλος ∆ηµήτρης τηλ. 6944-526247, 210-7488692 

 

 

Ό,τι καλύτερο για τους ποδηλάτες 

 


